

Protokół 59/18  
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej  
Rady Gminy Markowa  
z dnia 24 września 2018 roku

Posiedzenie trwało od godz. 17<sup>15</sup> do godz. 19<sup>00</sup> w Urzędzie Gminy Markowa. W posiedzeniu brali udział członkowie komisji zgodnie z listą obecności, która stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. Ponadto w posiedzeniu wzięli udział zaproszeni goście, zgodnie z listą obecności, która stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. Przewodniczący Komisji Wojciech Dołęga powitał zebranych i na podstawie listy obecności stwierdził, że podejmowane wnioski i opinie są prawomocne. Następnie zapytał, czy ktoś chciałby wnieść jakieś zmiany do proponowanego porządku posiedzenia komisji.

Tadeusz Trojnar - zawnioskował, aby dokonać zmiany w porządku posiedzenia, wykreślić pkt. 7 tj. Zaopiniowanie uchwały zmieniającej uchwałę Nr L/217/18 Rady Gminy Markowa z dnia 9 sierpnia 2018 r. w sprawie ustalenia Regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego nauczycieli”, a wprowadzić w jego miejsce wprowadzić projekt innej uchwały o nazwie „Zaopiniowanie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIII/45/11 Rady Gminy Markowa z dnia 1 sierpnia 2011r. w sprawie sposobu i trybu powoływania i odwoływania członków Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego w Markowej oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania”. Poinformował, że wykreślenie tego punktu związane jest z brakiem opinii związków zawodowych, która jest niezbędna do zaopiniowania projektu uchwały.

Wojciech Dołęga - zawnioskował o zmianę w kolejności posiedzenia Komisji, a więc wprowadzenie jako punkt 1 „Zaopiniowanie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2018-2021 w Gminie Markowa”, jako punkt 2 Zaopiniowanie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIII/45/11 Rady Gminy Markowa z dnia 1 sierpnia 2011r. w sprawie sposobu i trybu powoływania i odwoływania członków Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego w Markowej oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania

**Wyniki głosowania:** 5 – za, 0- przeciw, 0 – wstrzymało się, 0 – nieobecnych.

Porządek obrad Komisji po wprowadzonych zmianach przedstawiał się następująco:

1. Zaopiniowanie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2018-2021 w Gminie Markowa.
2. Zaopiniowanie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIII/45/11 Rady Gminy Markowa z dnia 1 sierpnia 2011r. w sprawie sposobu i trybu powoływania i odwoływania członków Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego w Markowej oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania.
3. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Markowa na 2018 rok.
4. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zmiany WPF Gminy Markowa na lata 2018-2030.
5. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zaciągnięcia w 2018 roku kredytu długoterminowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań.

6. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania dotyczącego finansowania w 2019 roku zadania: „Rozwój OZE w gminach: Grębów, Jasienica Rosielna, Majdan Królewski, Markowa, Niwiska, Ostrów, Sędziszów Małopolski”.
7. Zaopiniowanie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łańcuckiemu w 2018 roku.
8. Zapoznanie się z projektem uchwały w sprawie uchwalenia statutu Gminy Markowa.
9. Przyjęcie protokołu z poprzedniej komisji.
10. Sprawy różne.

**Ad.1 Zaopiniowanie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2018-2021 w Gminie Markowa.**

Cecylia Cwynar – przedstawiła przedłożony projekt uchwały. Poinformowała, że opracowanie nowego programu wynika z ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie, oraz jest następstwem kontroli która zakwestionowała wcześniej uchwalony Program, ponieważ nie było w nim jasno opisanych działań, jego realizatorów oraz wskaźników.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zarządził głosowanie nad opinią

**OPINIA NR 1/0012.3.59.2018**  
**Komisji Rewizyjnej**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 24 września 2018 roku**

Komisja Rewizyjna Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2018-2021 w Gminie Markowa.  
**Wyniki głosowania:** 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymało się, 0 - nieobecnych.

**Ad.2. Zaopiniowanie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIII/45/11 Rady Gminy Markowa z dnia 1 sierpnia 2011r. w sprawie sposobu i trybu powoływania i odwoływania członków Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego w Markowej oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania.**

Cecylia Cwynar – przedstawiła przedłożony projekt uchwały.

Adam Bawor – zapytał, czy ta zmiana jest narzucona odgórnie.

Cecylia Cwynar – odpowiedziała, że tak, to są zalecenia pokontrolne.

W związku z brakiem dalszych pytań Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zarządził głosowanie nad opinią:

**OPINIA NR 2/0012.3.59.2018**  
**Komisji Rewizyjnej**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 24 września 2018 roku**

*Komisja Rewizyjna Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XIII/45/11 z dnia 1 sierpnia 2011 roku w sprawie sposobu i trybu powoływania i odwoływania członków Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego w Markowej oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania.*

***Wyniki głosowania:** 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymało się, 0 - nieobecnych.*

### **Ad. 3. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Markowa na 2018 rok.**

Teresa Flejszar – przedstawiła przedłożony projekt uchwały.

Wojciech Dołęga – zapytał, jaka jest całkowita kwota wykonania parkingu koło Biblioteki.

Teresa Flejszar – odpowiedziała, że ponad 500.000,- zł.

Tadeusz Trojnar – poinformował, że od wysłania materiałów do dzisiejszej Komisji pojawiły się dwa tematy. Jeden dotyczy uzupełnienia wkładu własnego do projektu modernizacji pracowni biologiczno – geograficznej w Szkole Podstawowej im. Sług Bożych Rodziny Ulmów w Markowej. Nadmienił, że Komisja Spraw Społecznych złożyła formalny wniosek o przyznanie wnioskowanej kwoty na modernizację pracowni biologiczno – geograficznej. A jeżeli chodzi o drugi temat to poprosił zaproszonych gości o zabranie głosu.

Teresa Flejszar – poinformowała, że te środki na modernizację pracowni biologiczno – geograficznej zostaną przeznaczone z rezerwy.

Jerzy Szylar – podziękował za zaproszenie i za zainteresowanie tematem pożarnictwa, a w szczególności markowskiej jednostki. Kolejno przedstawił sytuację finansową względem rozpoczętych prac. Nie ukrywa, że polityka jednostki OSP Markowa z początkiem roku była taka, aby mocno wykorzystać argument zdarzenia jaki miał u nas miejsce czyli pożar Bar Gum do pozyskania środków finansowych. Był to mocny argument do tego, że został utracony sprzęt i chcieliśmy go jak najwięcej odzyskać. Po części się to udało. Poinformował, że bardzo pozytywnie nas zaskoczył, zakup czterech sztuk bram garażowych. Nadmienił, że żadna z firm nie podjęła się we własnym zakresie wykonać robót dodatkowych związanych z wymianą drzwi garażowych, czyli szpalety i instalacja elektryczna. Najtańsza oferta na wykonanie prac dodatkowych wyniosła 6.000 zł. W związku z tym, że były to koszty dodatkowe, została podjęta decyzja, że będzie to robione systemem gospodarczym. W tej chwili bramy są w stanie używalności, ale na zasadzie przedłużacza. Drugim tematem o którym chce powiedzieć jest remont blacharki samochodu Ford. Był zarezerwowany termin remontu po 10 września, jednak został odroczoney do października. Związane to jest z brakiem środków finansowych. Kosztorys naprawy samochodu został wyceniony na 8.000,- zł brutto.

Tadeusz Trojnar – poinformował, że Komisja Gospodarki Wiejskiej i Rolnictwa przyjęła wniosek o przeznaczeniu kwoty 20.000,- zł dla OSP Markowa. Komisja podobnie jak Pan Wójt nie wyobraża sobie aby tego wsparcia nie udzielić.

Wojciech Dołęga – uważa, że to są rzeczy które należy wykonać.

Jerzy Szylar – dodał, że wydatki opiewają na kwotę 19.500,- zł.

Adam Bawor – zapytał czy ta kwota wystarczy na dokończenie tych zadań, oraz remont blacharki w samochodzie.

Jerzy Szylar – odpowiedział, że w tej kwocie będzie starał się wykonać to co jest najważniejsze.

Wojciech Dołęga – zapytał, czy w tej kwocie instalacja elektryczna i blacharka zostanie wykonana.

Jerzy Szylar – odpowiedział, że tak.

Witold Słupek – zapytał 8.000,- zł brutto za wymianę progów.

Janusz Sadleja – odpowiedział, że jest to nie tylko wymiana progów. Samochód w 2009 roku przy powodzi pracował bardzo intensywnie, był zalany wodą, wtedy nie zważało się na sprzęt. To także wymiana podłogi, nadkoli.

Witold Słupek – jest tutaj mowa o badaniu technicznym, był na zebraniu OSP w Husowie i tam także jest problem z badaniem technicznym samochodu. Więc może podzielić te środki i przekazać także i jednostce OSP z Husowa. Uważa, że należy traktować wszystkie jednostki OSP jednakowo.

Jerzy Szylar – odpowiedział, że jeżeli będziemy podchodzić do wszystkich jednostek jednakowo, to nasza jednostka podchodzi do wymiany samochodu Ford, bo Husów wymienia samochód.

Witold Słupek – nadmienił, że OSP Markowa ma nowy samochód.

Jerzy Szylar – jest planowany zakup nowego samochodu dla OSP Husów. Nadmienił, że samochód OSP Husów badania przeszedł, bo była robiona blacharka.

Witold Słupek – dodał, że należy dołożyć dla OSP Husów środki na zakup samochodu.

Janusz Sadleja – my musimy tę blacharkę już wykonać, bo nie będzie można tym samochodem pracować od listopada. A tam badania są aktualne.

Witold Słupek – nie jest przeciwny, aby dołożyć środków dla OSP Markowa, ale uważa, że jak dokładać to wszystkim.

Jerzy Szylar – przytoczył swoją wypowiedź która brzmiała „Husów ma najgorszy samochód, więc kolejność będzie taka, że jak Husów kupi samochód to wówczas będzie mowa o zakupie samochodu dla OSP Markowa”. Kontynuując dodał, że Husów kupił samochód Renault, OSP Markowa też kupiła, Husów wymienia samochód lekki. Czy jest mowa o wymianie samochodu lekkiego dla OSP Markowa, nie. Więc ratujmy to co jest, aby funkcjonowało.

Tadeusz Trojnar – poinformował, że jest pismo z OSP Husów gdzie jednostka zwraca się na następny rok o zakup samochodu i termomodernizację. Nic Husów nie pisze o środkach na ten rok.

Teresa Flejszar – przedstawiła informację na temat ilości środków które znajdują się w budżecie dla poszczególnych jednostek straży.

Wojciech Dołęga – uważa, że nie ma sensu dokładać środków dla OSP Husów, skoro jeszcze te środki są. Stwierdził, że na sesję ma zaproszenie Prezes OSP Husów więc będziemy jutro dyskutować na ten temat.

Adam Bawor – zawnioskował o przekazanie dla OSP Markowa środków w wysokości 21.000,- zł.

Wojciech Dołęga – zapytał, z jakich środków z budżetu pochodziła by przyznana kwota dla OSP Markowa.

Teresa Flejszar – odpowiedziała, że są środki zaplanowane w rezerwie na Oczyszczalni Ścieków, są środki ewentualnie na odsetkach które z obsługi tego kredytu za przypuścimy listopad i grudzień można by było zapłacić dopiero w marcu 2019 roku.

Tadeusz Trojnar – jeżeli odnosimy się do pisma z OSP Husów, to warto by było wyjaśnić kwestię termomodernizacji tego budynku.

Witold Słupek – nadmienił, że jeżeli chodzi o budynek OSP Husów to jest to budynek gminny.

Wójt Gminy – zgadza się z tym. Nadmieniał, że jeżeli zostanie Wójtem to postara się pomóc w zakupie samochodu dla OSP Husów w Husowie.

Komisja Rewizyjna złożyła następujący wniosek:

**WNIOSEK NR 1/0012.3.59.2018**  
**Komisji Rewizyjnej**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 24 września 2018 roku.**

*Komisja Rewizyjna wnioskuje, o przekazanie kwoty 21.000 zł dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Markowej z przeznaczeniem na wydatki związane z montażem bram garażowych i remontem samochodu marki Ford transit.*

**Wyniki głosowania:** 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymało się, 0 – nieobecnych.

Adam Bawor – zapytał w którym miejscu jest planowane postawienie hali namiotowej na scenę mobilną.

Tadeusz Trojnar – odpowiedział, że zostanie usytuowana na placu Centrum Kultury Gminy Markowa. Ma spełniać jeszcze inne zadanie, a mianowicie w czasie imprez ma być miejscem przebierania się dla zespołów. Zakup tej hali namiotowej wynika z zawartej umowy z Ministerstwem.

Marta Boratyn – zapytała o drogę łącznik Podlas, którądy biegnie.

Wójt Gminy – odpowiedział, że ta droga łączy się z drogą „Podlas”.

Maria Kielar – dodał, że ten skos od krzyża.

Tadeusz Trojnar - poinformował, że przyszła promesa na 180.000,- zł na drogę „Działiki” w Tarnawce.

W związku z brakiem dalszych pytań Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zarządził głosowanie nad opinią wraz z wnioskiem Nr 1 Komisji Rewizyjnej:

**OPINIA NR 3/0012.3.59.2018**  
**Komisji Rewizyjnej**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 24 września 2018 roku**

*Komisja Rewizyjna Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Markowa na 2018 rok wraz z wnioskiem Nr 1 Komisji Rewizyjnej z dnia 24 września 2018 roku.*

**Wyniki głosowania:** 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymało się, 0 – nieobecnych

**Ad.4. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zmiany WPF Gminy Markowa na lata 2018-2030.**

Teresa Flejszar – przedstawiła przedłożony projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zarządził głosowanie nad opinią:

**OPINIA NR 4/0012.3.59.2018**  
**Komisji Rewizyjnej**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 24 września 2018 roku**

Komisja Rewizyjna Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Markowa na lata 2018 – 2030.

**Wyniki głosowania:** 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymało się, 0 - nieobecnych.

**Ad. 5 Zaopiniowanie uchwały w sprawie zaciągnięcia w 2018 roku kredytu długoterminowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań.**

Teresa Flejszar – przedstawiła przedłożony projekt uchwały.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zarządził głosowanie nad opinią:

**OPINIA NR 5/0012.3.59.2018**  
**Komisji Rewizyjnej**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 24 września 2018 roku**

Komisja Rewizyjna Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia w 2018 roku kredytu długoterminowego na finansowanie deficytu budżetu oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań.

**Wyniki głosowania:** 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymało się, 0 - nieobecnych

**Ad.6. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania dotyczącego finansowania w 2019 roku zadania: „ Rozwój OZE w gminach: Grębów, Jasienica Rosielna, Majdan Królewski, Markowa, Niwiska, Ostrów, Sędziszów Małopolski”.**

Teresa Flejszar – przedstawiła przedłożony projekt uchwały.

Witold Słupek – zapytał, kiedy ruszy projekt OZE.

Teresa Flejszar – odpowiedziała, że w 2019 roku.

Wojciech Dołęga – zapytał, czy w tym roku robót nie będzie.

Wójt Gminy – odpowiedział, że nie.

Adam Bawor – zapytał, czy to prawda, że te instalacje będą od stycznia montowane.

Wójt Gminy – odpowiedział, że chyba nie, z tego co mu wiadomo to od kwietnia.

Adam Bawor – zapytał jaki jest koszt 3 KW.

Witold Słupek dodał, że z Vat - em 8% i 23%.

Teresa Flejszar – odpowiedziała, że udzieli informacji na sesji.

W związku z brakiem dalszych pytań Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zarządził głosowanie nad opinią:

**OPINIA NR 6/0012.3.59.2018**  
**Komisji Rewizyjnej**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 24 września 2018 roku**

Komisja Rewizyjna Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania dotyczącego finansowania w 2019 roku zadania: „Rozwój OZE w gminach: Grębów, Jasienica Rosielna, Majdan Królewski, Markowa, Niwiska, Ostrów, Sędziszów Małopolski”.

**Wyniki głosowania:** 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymało się, 0 - nieobecnych.

**Ad.7. Zaopiniowanie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łańcuckiemu w 2018 roku.**

Teresa Flejszar – przedstawiła przedłożony projekt uchwały.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zarządził głosowanie nad opinią

**OPINIA NR 7/0012.3.59.2018**  
**Komisji Rewizyjnej**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 24 września 2018 roku**

Komisja Rewizyjna Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łańcuckiemu w 2018 roku.

**Wyniki głosowania:** 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymało się, 0 - nieobecnych

**Ad.8. Zapoznanie się z projektem uchwały w sprawie uchwalenia statutu Gminy Markowa.**

Monika Kud – przedstawiła przedłożony projekt uchwały. Poinformowała, że zmieniają się przepisy dotyczące długości kadencji Rady Gminy, sposobu głosowania, oraz zostają wprowadzone nowe rozwiązania np. raport o stanie gminy, obowiązek powoływania komisji skarg wniosków i petycji, obywatelska inicjatywa uchwałodawcza. Powoduje to konieczność przeanalizowania i dostosowania Statutu Gminy Markowa do obowiązujących w nowej kadencji przepisów ustawy o samorządzie gminnym

Tadeusz Trojnar – nadmienił, że uchwała w sprawie statutu Gminy będzie podejmowana na następnej sesji.

Adam Bawor – zapytał, czy zmienia się długość kadencji.

Monika Kud – odpowiedziała, że tak, kadencja będzie trwać 5 lat.

W związku z brakiem dalszych pytań Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zamknął ten punkt i przeszedł do omawiania kolejnego.

**Ad.9. Przyjęcie protokołu z poprzedniej komisji.**

Protokół Nr 58/18 z 8 sierpnia 2018 roku Komisji Rewizyjnej został przyjęty.

**Wyniki głosowania:** 4 – za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymał się, 0 – nieobecnych.

#### **Ad.10 Sprawy różne.**

Marta Boratyn – zapytała o lekarza w miejscowości Husów.

Wójt Gminy – odpowiedział, że od 15 listopada będzie lekarz na tych samych warunkach, co była do tej pory była Pani doktor.

Witold Słupek – stwierdził, że trzy godziny jak przyjmuje lekarz to jest zdecydowanie za krótko, zwłaszcza raz w tygodniu.

Marta Boratyn – zapytała na temat drzew koło gazowni. Te suche drzewa dalej nie zostały usunięte. Ostatnio straż, interweniowała ponieważ suche drzewo leżało na drodze. A to wszystko wiąże się z kosztami.

Witold Słupek – nadmienił, że to należy do obowiązku powiatu.

Wójt Gminy – odpowiedział, że jutro to zgłosi. Przekaze także radnemu powiatowemu, aby interweniował w tej sprawie.

Marta Boratyn – zapytała na temat drzwi w Ośrodku Zdrowia w Husowie. Czy coś będzie zrobione.

Tadeusz Trojnar – odpowiedział, że nie w tym roku.

Wójt Gminy – dodał, że będą inne drzwi, które spełniają wymogi standardowe.

Witold Słupek – zapytał, kto ponosi odpowiedzialność za te drzwi.

Tadeusz Trojnar – odpowiedział, że nie było złej intencji. Nadmienił, że kiedy była wykonywana elewacja, nie zostały wymienione drzwi. W tamtym roku wymieniana była stolarka w Ośrodku Zdrowia w Markowej i padło pytanie co robimy z drzwiami w Ośrodku Zdrowia w Husowie. Czy zostawiamy w takich wymiarach w jakim są, czy wymieniamy drzwi tak aby spełniały standardy. Zapadła decyzja, że wymieniamy w wymiarach w których były, dzisiaj wie, że to był błąd.

Stanisław Winiarski – na jednej z sesji z jego strony padła propozycja aby zrobić przejście do Urzędu Gminy, jednak nie doszło to do skutku. Może by się zastanowić nad takim tematem, jest robiony parking koło biblioteki. Zastanawia się, czy tam by nie zrobił bezpośrednio przejścia z tego wyjazdu do kościoła, porozmawiać z księdzem, aby zlikwidować te parę schodów. Ma na myśli wyjazd pomiędzy biblioteką a domem parafialnym. Zrobić tam przejście z podświetleniem i wykonać od Urzędu Gminy chodnik do kościoła.

Adam Bawor – dodał, że tam jest zakręt.

Wojciech Dołęga – stwierdził, że tam nie ma przejścia.

Wójt Gminy – było zabiegane o to, ale musi być odpowiednia odległość od zakrętu, aby mogło być przejście dla pieszych.

Adam Bawor – stwierdził, że może lepiej koło Urzędu Gminy, gdzie dzieci przechodzą na przystanek.

Wójt Gminy – odpowiedział, że zapyta w tej sprawie.

Marta Boratyn – a może się zwrócić o wytypowanie takiego miejsca.

Tadeusz Trojnar – poinformował, że 16 października jest planowana sesja, a później wyjazd na Oczyszczalnię Ścieków do Manasterza.

W związku z brakiem dalszych pytań w sprawach różnych i wyczerpaniem porządku posiedzenia przewodniczący Komisji Rewizyjnej Wojciech Dołęga zakończył posiedzenie Komisji i podziękował wszystkim za przybycie.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała:

Kud Mrozika